

Protokoll des Plenums der Fachschaftsinitiative Philosophie vom 26.10.17

Anwesend:	Alex, Jakob, Felix, Feli, Mauritz, Freddy, Lennart, Fabian, Martin, Moana, Christoph, Erik, Katharina, Anna, Jana
Protokoll:	Jakob

TO

TOP 1 Besprechung der TO und Sitzungsleitung.....	2
TOP 2 Fahrt.....	2
TOP 3 Institutsrat.....	2
TOP 4 Fak-LSK-Mitglied.....	3
TOP 5 Bufata.....	3
TOP 6 Beratung über FSP durch FSI.....	3

TOP und Thema

Verantwortlich

TOP 1 Besprechung der TO und Sitzungsleitung

Katharina macht Sitzungsleitung

TOP 2 Fahrt

Es werden Tickets verteilt. Es wird Geld verteilt. Tickets auf jeden Fall in den Raum zurückbringen!

Brötchen sind heute bestellt.

Problemfälle: Eine zusätzliche Person, die sich heute gemeldet hat. Wie kommt die Person hin? Klappt das mit den Öffis? Ja. Okay, doch kein Problem.

Essensliste werden gerade noch zusammengesammelt. Aber sollte klappen. Übersicht hat Christoph.

Christoph

Felix druckt Liste aus, nimmt sie mit und wir unterschreiben sie dann vor Ort.

Felix

Wir vertrauen der Einkaufsgruppe.

TOP 3 Institutsrat

Alex erklärt den Institutsrat. TOPOI ist in der 2. Ex-Ini-Runde. Wir bekommen (evtl.) eine W1-Professur für Sozialphilosophie, Kritische Theorie. Frau Teske hört auf zum 1.12. Der Studiengang (oder die Studiengänge. Wahrscheinlich alle.) muss sich neu akkreditieren; aber die Leitung will warten und hoffen, dass das Problem verschwindet. Prüfungsausschuss wird neu besetzt: Beere wird Nachfolger von Rosefeldt. MA-Zulassungsverfahren wird ab WiSe17/18 ohne Essay stattfinden. Katharina erzählt vom Essay-Bewerbungsverfahren. Wichtig hierbei: Früher gab's Zulassung zum Sommersemester. Diese gibt's jetzt nicht mehr. Wir sollten uns dafür einsetzen, dass es wieder eine Zulassung zum Sommersemester gibt. Ab April gibt es einen neuen Institutsrat. Im Januar gibt es Neuwahlen. Die AG FemPhil bekommt für eine VL-Reihe 3000€ durchs Institut. Allg.: Über den InstRat kann anscheinend niedrigschwellig Geld beantragt werden. Wir können bestimmt auch das nächste Mal für die Institutsvorträge eine Person vorschlagen (und uns dazu ggf. vorab Gedanken machen.)

TOP 4 Fak-LSK-Mitglied

Es braucht ein neues Mitglied. Lisa (die das bisher gemacht hat), Infos auf Moodle zusammengetragen. Wir wollen eine Mail schreiben, um eine Person zu finden, die das machen will. Jakob schreibt die Mail.

Jakob

TOP 5 Bufata

Katharina erzählt, was eine Bufata ist. Wir müssen uns zum 15.11. Es gibt am 31.10. eine Skype-Konferenz. Wir machen uns alle nochmal einen Kopf, ob wir mitkommen wollen und nächste Woche stimmen wir ab.

TOP 6 Beratung über FSP durch FSI

wir haben wohl eine falsche Beratung ausgegeben. Wir schauen, ob sich weitere Konsequenzen daraus ergeben.